Входно ниво по ИТ 8 клас – II група
Име.............................................................................................№..................Клас.........
1. LAN мрежа е:
А) група от компютри разположени в една или няколко съседни сгради
Б) компютри и периферия, разположени в малка по размер област
В) мрежа от компютри и периферия, разположени в малка по размер област
Г) компютърна мрежа, която свързва мрежи, разположени на огромни разстояния	    		1т

2. Кои от изброените са Интернет услуги:
А) Google, Yahoo, MSN 
Б) FTP, HTTP, WAP
В) Internet Explorer, Netscape Navigator, Opera, Mozilla Firefox
	Г) WWW, E-mail, обмен на файлове, разговори в Интернет				 	 	1т

3. На компютър без инсталирана програма MS Power Point, презентация:
А) може да се разглежда, ако е съхранена като Presentation (*.pptx)
Б) може да се разглежда, ако е съхранена като Design template (*.potx)
В) може да се разглежда, ако е съхранено като Power Point Show (*.ppsx)
Г) не може да се ражглежда 										1т.

4. От менюто Transition може:
А) да се определи режима за смяна на слайдовете;
Б) да се вмъкне слайд;
В) да се създаде слайд;
Г) да се ориентира слайд.								        		1т.

5. За какво служи режима Slide Show?…………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………… …………      2т.

6. При форматиране на символи се:
А) определят междуредовите разстояния и разстоянията между параграфите
Б) поставят рамки и фон на параграфите
В) задава многоколонен текст
Г) променят шрифтът, цветът и размерът на символите						1т.

7. Коя е командата за вмъкване на знак в текстов документ:
А) Insert / File			В) Insert / Picture
Б) Insert / Symbol			Г) Insert / Break						1т. 

8. Вмъкването на таблица в текстов документ 
А)  Insert / Table			В) Insert/ Shapes
Б)  Insert/ Symbol			Г) File/ Open							1т.

9. Ако са маркирани и копирани 5 колони, с командата Paste ще се вмъкнат:
А) 1 колона	Б) 5 колони	    В) 6 колони	      Г) не е възможно					1т.

10. Ширината на колоните и височината на редовете от таблица:
	А) се определят от броя на редовете и колоните и не могат да се променят
	Б) са стандартни и не могат да се променят
	В) могат да се променят чрез влачене на границите им в рулера
Г) са винаги едни и същи, независимо какъв е броят им						1т.

11. За какво служи групата Shapes:
А) за въвеждане на математически формули
	Б) за чертане на различни готови графични форми
В) за създаване на диаграма в текстов документ
Г) за вмъкване на изображение от външен файл  							1т.


[bookmark: _GoBack]
12. За групиране на графични елементи се изпълнява:
А) командата Fofmat/Arrange/ Ungroup
	Б) маркиране на елементите и командата Fofmat/Arrange/ Ungroup
	В) командата Fofmat/Arrange/ Group
	Г) маркиране на елементите и командата Fofmat/Arrange/ Group					1т.

13. За сортиране във низходящ ред се използва понятието:
А) Alignment
Б) Smallest to Largest
В) Largest to Smallest
Г) Patterns												1т

14. Работната книга има 6 работни листа. Изтриваме Sheet4 и Sheet5. Добавяме нов 
работен лист. С какво име ще е:
А) Sheet4		Б) Sheet5		В) Sheet6		Г) Sheet7 			1т

      15.  Рамка на таблица в Excel се оформя в:	
А) Меню Home с командата Format/Cells ...
Б) Меню File/New
В) Меню Insert/Chart...											1т

16. Ако в клетка А1 сме записали 3, в А2 сме записали 5, то какво ще е числото в А3, ако 
сме използвали разпространяване?…………………………………………………			1т

17. Кой от посочените адреси не се променя при копиране на съдържащата го формула?
	А) относителен;
	Б) абсолютен;
	В) всички.												1т

18. Напишете относителния адрес на клетка от първи ред, пета колона
....................................................................................................................................................			1т
19. След въвеждане на “B7+B9” в клетката на електронна таблица, в клетката ще се 
покаже:
	А)  съобщението “#VALUE”
	Б) сумата от стойностите на клетките B7 и B9
	В) текста  “B7+B9”											1т

20. Коя от посочените операционни системи НЕ Е с графичен интерфейс
А) MS Windows			В) Unix
Б) Linux				Г)  MS DOS							1т

21.  Какво представлява антивирусната програма
...................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................		2т

Забележка! 
	1 – 5 т.
	6 - 9 т.
	10 – 14 т.
	15 – 19 т.
	20 – 23 т.
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